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Verbale n. 12- Consiglio d’Istituto 
ESTRATTO DI VERBALE 

 
L'anno Duemilaventitrè  il giorno ventiquattro del mese di marzo 2023, alle ore 17:30 in modalità 
remota, convocato nei modi prescritti dalla legge, si è riunito il Consiglio d'Istituto, con la 
partecipazione delle seguenti componenti, aventi titolo: 
 

DOCENTI PRESENTI ASSENTI 

Dirigente Scol.co Dott.ssa LAURA 
FERRETTI 

X  

Prof. DE ROSA ANNALISA  X 

Prof. IONA’ MASSIMO X  
Prof.ssa MINOLA DONATA X  
Prof. SCARAMUZZI MICHELE  X 
Prof.ssa SILVESTRI MARIANGELA  X 
Prof.ssa ZARRELLA MARIACRISTINA X (ENTRA ALLE 17:44)  

ATA   

Sig. SCIDA’ GIUSEPPE X  

GENITORI   

LOCATELLI GAIA Presidente X  

Sig.ra CHIARI NORMA X  

Sig.ra ZANGA MANUELA X  

Sig. SERUGHETTI VALTER X  

STUDENTI   

BELOTTI NADINE  X 

CAPELLI ALESSANDRO  X  

LANCINI SARA   X 

MICHELETTI FABIO X  

 
Presiede la riunione la Sig.ra Locatelli Gaia, che constatata la validità della seduta, la dichiara 
aperta. 
Svolge la funzione di segretario verbalizzante il prof. Ionà Massimo. Si dà lettura dell'o.d.g: 
 
1. Approvazione verbale seduta precedente; 
2. Progetti Trinational – Scambio culturale Maggio 2023 
3. Progetto PNRR Scuola 4.0 azione 1 NEXT GENERATION CLASSROOM: assunzione a bilancio 
4. Progetto PNRR Scuola 4.0 azione 2 NEXT GENERATION LABS: assunzione a bilancio 
5. Progetto PNRR contrasto divari territoriali AZIONI DI PREVENZIONE E CONTRASTO ALLA 
DISPERSIONE   SCOLASTICA: assunzione a bilancio 
6. Progetto PNRR contrasto divari territoriali: Criteri selezione esperti per azione 1 e 2 
7. Progetto PNRR Scuola 4.0 e Riduzione divari: criteri di composizione gruppi di progetto e   
supporto 
8. FOIA monitora-PA- 
9. Attività negoziale del Dirigente Dicembre 2022 
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10.Attività negoziale del Dirigente Gennaio-Marzo 2023 

 

 
 
 
 

1)-OMISSIS 
 

2)Progetti Trinational – Scambio culturale Maggio 2023 
La Dott.ssa Ferretti ricorda ai presenti che il Rotary club di Sarnico e Val Cavallina, ha finanziato 
un lavoro che prevede il coinvolgimento di 5 alunni, attualmente frequentanti la seconda classe 
dell’Istituto, questo lavoro riguarda il tema “contrasto alla cultura razzista” e prevede uno 
scambio culturale con altri alunni francesi e tedeschi. I nostri alunni sono già stati ospitati in 
Germania, ora toccherà ai francesi e tedeschi essere ospitati, dal 22 al 26 maggio. Verranno 
ospitati nel Seminario di città alta a carico del Rotary. Dal lunedì al venerdì verranno ospitati 
presso il nostro Istituto per svolgere delle attività di gruppo e dei lavori. Si rende necessaria la 
delibera del Consiglio d’Istituto per garantire la copertura assicurativa contro infortuni. 
Il Consiglio di Istituto delibera all’unanimità– DEL.80 
 

3)-4)-5)-6)-7)-8)-9)-10) OMISSIS 
 

Avendo esaurito tutti i punti all’ordine del giorno, la seduta è tolta alle ore 18:55 
 
 
Il Segretario verbalizzante                           Il Presidente 
      Prof. Massimo Ionà       Locatelli Gaia Catuscia
  


